

双12来了!

121212,要爱要爱要爱

世纪吉日,恋人们纷纷“脱单”

▶结婚登记处外挤满了新人。

▼新人手捧着结婚证。



2012年12月12日是网友们热捧的“世纪好日子”,百年一遇的三个“12”相连,很多新人选择在这天登记结婚。据统计,当天到市中区民政局登记结婚的新人大约有230对,创近年之最,同时滕州婚姻登记处也迎来了220对新人结婚登记、由于登记人数较多,枣庄许多婚姻登记处提前上班。

12日,记者在市中区民政局婚姻登记处看到,等待登记结婚的队伍一直排到了办公楼的院子里。2012



年12月12日,由于这一天百年不遇的出现了3个“12”且又有“要爱要爱要爱”的谐音,所以不少情侣选择了这一天进行登记结婚。

新人都明成和范卫红12日终于如愿领到了他们的结婚证,据他们介绍,为了赶在这一天登记结婚,他们10日就来现场进行了预约,提前准备好了所有的材料。而且他们还特意准备了两枚纪念币,手续办完之后他们特意将“2012年12月12

日”的日期印在了纪念币上,以作收藏。

枣庄市市中区民政局婚姻登记处的王主任表示,他们对这个“世纪吉日”提前就有所准备,12日早上工作人员认真地提前半个小时上班。“虽然中午没有休息,吃完饭就过来了,但是心里还是挺开心的。”工作人员说,三个“12”连在一起,可谓是百年一遇,大家都想要在这一天领证,留个纪念,看到那么多新人领到证后兴奋的表情,他们也很开

心,加班也是值得的。

而在滕州婚姻登记处,记者看到,12日早晨七点多大厅内外就已经挤满了人,前来结婚登记的准新人们按照流程一个个排队,一步步进行。前来登记的司先生说:“我是请假来登记的,就是因为今天是2012年12月12日,三个12连在一起谐音的寓意很好。”一对早上六点左右就动身前来登记处等待的新人则表示:“虽然天气很冷,但我们一点都没觉得,一辈子就这一次就得

选个特别的日子。”据了解,12日当天,滕州市婚姻登记处共有220对新人登记结婚,是平时结婚登记人数的四倍。

市中区民政局婚姻登记处王主任表示,预计半个月后的2013年1月4日又会出现一个结婚登记高峰。考虑到届时可能会出现的拥挤场面,建议打算那一天结婚登记的情侣提前准备好双方的身份证与户口本于元旦之前先来现场进行预约。

“双十二”网购忙 实体店不买账

“双十一”过后,网上又掀起了“双十二”购物狂潮,相比于网店大力度的促销活动,实体店却是反应冷淡,实体店大都倾向于随后的圣诞节和元旦。

12日,记者在吉品街以及几家大型商场看到,商家并不关注“双十二”,也没有针对“双十二”进行促销的活动。“‘双十二’只有网上才进行促销,12月12日这天我们没有举行优惠活动。”一商家说,因为12月12日并不是什么特别的日子,而且今年12月12号又不是在周末,即使进行优惠活动,也没有较多的消费者来购买,还不如在随后的圣诞节和元旦期间举行一次力度较大的优惠活动来吸引消费者。

“今天正逢‘双十二’,本想看看有没有实体店打折,结果都逛遍了,也没有一家店针对‘双十二’进行优惠的。”市民宋沙说,网上好多店家都在打折,实体店却没有。

记者了解到,随着12月25日圣诞节,以及1月1日元旦的临近,商家纷纷把优惠活动瞄准了这两个大的节日,都在想尽各种方法来吸引消费者的注意,以此来增加营业额。

(本版采写 本报记者 甘倩茹 本报见习记者 袁鹏 孙姝华)

大自然地板 12月23日

活动前预交 100 送 微波炉

(限前30名到店预约客户)

三大厂长亲临
岁末开仓放价

强化地板最低

59

实木复合地板最低

129

实木地板最低

279



中国好地板2012岁末感恩最大力作

观望到此为止



3638899 枣庄建华路鲁南装饰城 薛城美笛龙家居一楼